



**Бородінська селищна рада  
Болградського району Одеської області**

**Сорокова сесія VIII скликання**

**РІШЕННЯ**

від 28.05.2024

**№ 1755-VIII**

**Про обмін об'єктів нерухомого  
майна**

Розглянувши клопотання директора ТКП ДОЗ «Буревістник» та керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України „Про оренду державного та комунального майна”, з метою приведення у відповідність технічної документації комунального майна, селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду на проведення обміну об'єктів нерухомості, а саме:  
Нежилова будівля, адміністративний будинок (Одеська область, Татарбунарський район, с. Приморське, вул. Радостная (Расейка), буд. 45б), яка належить селищній раді на праві комунальної власності на комплекс ДОК «Буревістник» (Одеська область, Татарбунарський район, с. Приморське, вул. Радостная (Расейка), буд. 45), яка належить Споживчому товариству «Тарутинське районне споживче товариство» на праві приватної спільної часткової власності.
2. Створити тимчасову комісію з приймання-передачі майна, зазначеного в пункті 1 цього рішення та надати пропозиції щодо обміну (додається).
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, будівництва, транспорту, торгівельного обслуговування та благоустрою.

Селищний голова



**Іван КЮССЕ**

**Склад**  
тимчасової комісії з приймання-передачі майна

Анатолій ОКІШОР – голова постійної комісії селищної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, будівництва, транспорту, торгівельного обслуговування та благоустрою

Віктор ОДНОСТАЛКО – член постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, будівництва, транспорту, торгівельного обслуговування та благоустрою

Тетяна ЧУХРІЙ – член постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, будівництва, транспорту, торгівельного обслуговування та благоустрою

Лілія СОРОКІНА – голова постійної комісії селищної ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури, спорту, туризму, охорони здоров'я та соціального захисту населення

Ольга ДИМИТРОВА – член постійної комісії селищної ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури, спорту, туризму, охорони здоров'я та соціального захисту населення